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Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária  

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Julho do ano de 2014 (dois mil e treze), às 18:00 (dezoito) 

horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a 

Décima Primeira Sessão Extraordinária do ano em curso, onde se fez presente o senhor Presidente 

Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de 

Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, comunicando que esta Sessão objetiva a 

Primeira Votação do Projeto de Lei nº 030/2014, oriundo do Poder Executivo Municipal, de 

súmula: “Altera o anexo VI da Lei nº 269 de 08 de novembro de 2011, que „Reestrutura o Plano 

de Carreira, Cargos e Vencimentos dos Servidores Ativos da Administração Direta do Poder 

Executivo do Município de Guapirama, e dá outras providências”. Em seguida, solicitou ao 

Secretário a leitura da Ata anterior e a colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Logo após solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação com relação 

ao Projeto de Lei nº 030/2014, sendo que Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o Relator, 

o senhor Jusandro Bubna e o Membro, o senhor Denis Frank Rodrigues, foram de Parecer 

Favorável ao referido projeto. Em seguida, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão 

de Finanças e Orçamentos em relação ao Projeto de Lei nº 030/2014, sendo que Presidente, o 

senhor Denis Frank Rodrigues; o Relator, o senhor Edesio Antonio de Oliveira e o Membro, o 

senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável ao referido projeto. Após, solicitou o 

Parecer Verbal dos membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social em relação ao 

Projeto de Lei nº 030/2014, sendo que Presidente, o senhor Vanderlei Aparecido Eziquiel de 

Souza; o Relator, o senhor Pedro Scatambuli e o Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram 

de Parecer Favorável ao referido projeto. Após a solicitação do Parecer Verbal das Comissões 

competentes, o senhor Presidente dá início a Ordem do Dia, colocando em Primeira Votação o 

Projeto de Lei nº 030/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, de súmula: “Altera o anexo 

VI da Lei nº 269 de 08 de novembro de 2011, que „Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e 

Vencimentos dos Servidores Ativos da Administração Direta do Poder Executivo do Município de 

Guapirama, e dá outras providências”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Não havendo 

mais matérias para a Ordem do Dia, o senhor Presidente deixa a Palavra Livre, não havendo 

manifesto dos Edis, o senhor Presidente agradece a presença de todos, convoca os Nobres Edis 

para a 12ª Sessão Extraordinária, na qual ocorrerá a Segunda e Última Votação do Projeto de Lei 

nº 030/2014, a ser realizada no dia 23 de julho, quarta-feira, às 18:00 (dezoito) horas, e em nome 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão. Esta ata foi lavrada por mim, 

Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu 

Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito.  
 

Antonio Rodrigues de Souza 

Presidente da Câmara 
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2º Secretário 
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